CamocrosiTesibHasa 9 Bapuanr 3

1. Ha¥ipuTe aHaueHMe MHOrO4YJICHA:

Bapuanr 1
1) 2x% + 5x— 3 npn x=—%;

2)4x%y - 2xy® - 3nupux=-2,y=1.
1. Haiinure 3HaYeHHe MHOTOUJICHA:
: 1
1) 2x* + 32 - 5 mpm X = 2’ 2. IIpeoOpasyiiTe BhIpa:KeHNe B MHOTOYJIEH CTAHZAPTHOI'O BHIA
3%y +xy’-1lmpux=2,y=-1. U YKAa3KUTE ero crelleHsb:
2. IIpeoGpasyiiTe BHIpa'KeHe B MHOTOYISH CTAHJAPTHOrO BHIA Da?+5a-8+2a%-4a+9;

U YKa’KHUTe ero CTeneHb:

DaP+4x-5+x2—3x+2; 2) 4a?b - 3ab?® - a®b + 2ab®.
. CocTaBbTe ABa MHOrOYJeHA CTAHJAPTHOI'O BHIAA, HCIOIb3YS
KAKABIN u3 oguouneHos 2ab, —b, 4a?, 3ab?, —3ab, 5ab* no

2) 6x%y — 2x%y + xy? — Txy?.

. Cocrasere ABa MHOTO4YJIEHA CTAaHIAAPTHOI'O BHAH, HCIOOIAB3VA

KamALIN 13 ogrOYIeHOB Da, —6ab, 2a%b, -Th, a?b, ab no oz-
HOMY pas3y. YKaKHuTe cTelleHb Kaxk[0oTr0 H3 HOJIYIeHHEIX MHO-

OOHOMY paasy. Vra#uTe CcTeneHb Kamaoro M3 INTOJNRYyUYeHHBIX TO9JICHOB.
MHOT'OUYJIEHOR.
Bapuast 2
BapwuanT 4

1. Haliinre 3HaAUYeENe MHOTOYJICHA:

_1,
1) 8x%2 — 7x+ 1 mpm x—3, 1)3x2+10x—5np1f1x=—-1*;

3
2) 2ab* - a*b ~ 1 mpu @ =-2, b =-3. 2) ab® - 4ah + 2upu a=2, b= 3.

1. HaliguTe 3HaUeHNE MHOTOUYJIEHA:

2. TIpeoGpasyiiTe BBIpaskeHHe B MHOIOWIEH CTAHZAPTHOTO BHIA
¥ YKa)KHTEe ero CreneHb:

1) 2y -y - 7T+y%+ 3y +12;
2) 2a3b - bab® - Ta®h + ab®.

3. CocTaBpTe IBAa MHOTOUJEHA CTAHAAPTHOrO BHAA, HCIONL3YA
KAyl U3 oqHouneHoB 3%, bx’y, —dyx?, —y, ¥y, 6x mo oa-
HOMY pasy. YKa)KHUTe CTeIIeHb KasKAOT0 M3 MOJYIeHHBIX MHO-
TOYJIEHOR.

2. IIpeobpasyiiTe BEIpaXeHHe B MHOTOYNEH CTAHMAPTHOIO BHIA
H YKaXXHTE €T0 CTeNeHb;
1)3b2-2b+8+2b°-4b - 5;

2) 523y ~ 3xy® — 2x3y + ayl.

3. CocTaBpTe ABAa MHOTOWIEHA CTAHJAPTHOTO BHAA, HUCIIOAB3YH
KeUKABIH 13 ogHOUMeHOB 4xY, —2Xx, 5x°%, —xy?, 6ay, 4x mo of-
HOMY pasy. YKaKUTe CTelleHb K&XA0ro U3 MOJY4eHHBIX MHO-
TOUJIEHOB.





